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PROTECT & GLOW: ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΦΙΛΤΡΟ ΟΜΟΡΦΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ

Μία all-in-one λύση για καθημερινή υψηλή αντηλιακή προστασία 
και απόλυτη λάμψη

 

«Το 2022 παρουσίασα τη Luminosity, μία σειρά που χαρίζει φως, για απόλυτα λαμπερή 

επιδερμίδα χωρίς φίλτρο… Σήμερα, συμβαίνει το ακριβώς αντίθετο! Προσκαλώ τις beauty 

addicts να ανακαλύψουν τη LumiCity, το απόλυτο φίλτρο ομορφιάς.  

Δεν πρόκειται για κάποιο καινούργιο εργαλείο που χρησιμοποιείται στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης για να «αλλάζει» το πρόσωπο. Το LumiCity είναι απόλυτα αληθινό! Είναι η νέα κρέμα 

προσώπου της Valmont που φιλτράρει τις ακτίνες UV και 

ενισχύει τη λάμψη της επιδερμίδας. Με υψηλό δείκτη 

προστασίας 50 από τις ακτίνες UVB και UVA και μια ευρηματική 

σύνθεση που προέρχεται από τις Ελβετικές Άλπεις, είναι μία 

καθημερινή, ολοκληρωμένη και απόλυτα εθιστική λύση! 

Ένα καινούργιο, σύγχρονο προϊόν σχεδιασμένο ως go-to για 

δυναμικές γυναίκες που ακολουθούν έντονους ρυθμούς ζωής 

και εκτίθενται καθημερινά στο περιβαλλοντικό στρες». 

Sophie Vann Guillon 

CEO της Valmont 

Σημείωση για συντάκτριες:  Το προϊόν θα είναι διαθέσιμο  

στην Ελλάδα από τον Φεβρουάριο  

 

  



 

Απολαύστε τη ζωή στην πόλη, με μια
συμπυκνωμένη δόση της Ελβετικής φύσης

 

Δεν υπάρχει λόγος να προσποιούμαστε το αντίθετο. Σήμερα, όλοι γνωρίζουν τις βλαβερές 

συνέπειες των ακτινών UV στην υγεία και την ομορφιά του δέρματός μας. Με το πέρασμα των 

ετών, οι άνθρωποι ενημερώνονται ολοένα και περισσότερο και αλλάζουν συμπεριφορά ως 

προς τα προϊόντα που προστατεύουν από τις ακτίνες UV. Ενώ οι λεγόμενοι boomers και η 

Generation X συνήθιζαν να χαλαρώνουν κάτω από τον ήλιο χωρίς να σκέφτονται το μέλλον, 

οι millennials και η Gen Z έχουν «μεγαλώσει» με SPF. 

Αυτή η συνειδητοποίηση της ανάγκης για προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία 

«ξεφεύγει» πια από την παραλία και πλέον δεν είναι εποχιακή. Η προστασία είναι απαραίτητη

όλη την ημέρα και όλο τον χρόνο. Ακόμη και εκείνοι που έχουν ήδη περάσει μεγάλο μέρος της 

ζωής του εκτεθειμένοι στον ήλιο, δεν είναι ποτέ αργά να υιοθετήσουν καλές συνήθειες. 

Στην πόλη, το δέρμα είναι πολύ πιο εκτεθειμένο στις ελεύθερες ρίζες, τη ρύπανση και τις ακτίνες 

UV. Επομένως, η γήρανση επιταχύνεται σημαντικά στο αστικό περιβάλλον, με αποτέλεσμα το 

μαυρισμένο δέρμα και την αδύναμη επιδερμίδα. 

 

 

Από το 2022, η Valmont προσφέρει στο κοινό 

της  μια φωτεινή λύση για θαμπές επιδερμίδες, 

μέσα από τη σειρά Luminosity. Τέσσερα 

προϊόντα με συνθέσεις εμπνευσμένες από τις 

Ελβετικές Άλπεις, οι οποίες ενισχύουν τόσο την 

όψη όσο και την υφή της επιδερμίδας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LumiCity SPF50
 

Το 2024, η συλλογή Luminosity – που αποτελεί ήδη must-have για τους κατοίκους της πόλης 

που αποζητούν τη φύση – ενισχύεται με μία σύγχρονη και απαραίτητη προσθήκη.  

 

Το LumiCity είναι η καθημερινή θεραπεία που προστατεύει και ενδυναμώνει τη λάμψη της 

επιδερμίδας. Μία λαχταριστή κρεμώδης υφή που προσφέρει προστασία ενάντια στις ακτίνες 

UVA και UVB, αποκαλύπτοντας τη λάμψη του δέρματος χάρη στα προσεκτικά επιλεγμένα 

ενεργά συστατικά που περιέχει. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το νέο ελβετικό συμπύκνωμα για να απολαμβάνετε την ομορφιά στην πόλη. 

 

Προστασία και λάμψη



 

Είναι απαραίτητη η καθημερινή αντηλιακή προστασία;
Spoiler alert: H απάντηση είναι ναι!

 

 

Η καθημερινή προστασία της επιδερμίδας, ακόμη και στην πόλη, έχει αναδειχθεί σε κίνηση ματ

όσον αφορά στην πρόληψη της γήρανσης και στη διατήρηση μιας υγιούς όψης.  

 

4 καλοί λόγοι για να προστατεύετε καθημερινά 
την επιδερμίδα σας

 

• Το 75% της έκθεσης στις ακτίνες UV συμβαίνει εκτός καλοκαιριού. 

• Οι ακτίνες UVA (ο κύριος λόγος γήρανσης του δέρματος) υφίστανται όλη την ημέρα, 

όλο τον χρόνο, όπου κι αν βρισκόμαστε. 

• Οι ακτίνες UVA διαπερνούν τις γυάλινες επιφάνειες. Επίσης, όλες οι πηγές τεχνητού 

φωτός παράγουν ακτίνες UVA. Έτσι, δεν μπορείτε ποτέ να τις αποφύγετε, ακόμη και σε 

εσωτερικούς χώρους. 

• Πρόσφατες μελέτες έδειξαν ότι η φθορά που προξενείτε από τις UVA ακτίνες εντείνονται 

στην περιβαλλοντική ρύπανση – πρόκειται για το φαινόμενο της φωτορύπανσης. 

LumiCity: προστασία, ευχαρίστηση, αποτελεσματικότητα

Η εξαιρετική σύνθεση της LumiCity βασίζεται σε μία υψηλής απόδοσης φόρμουλα με άκρως 

απολαυστική υφή. 

 

• Υψηλή αντηλιακή προστασία με ενισχυμένη δράση ενάντια στις ακτίνες UVA: 

UVB factor 50 – UVA protection PA++++ 

Χάρη στον συνδυασμό 5 oργανικών και 1 ορυκτού φίλτρου, η LumiCity είναι μία 

αποτελεσματική ασπίδα προστασίας από τις ακτίνες UVA και UVB. 

• Ευχάριστη υφή: 

Ξεχάστε τα βαριά, κολλώδη αντηλιακά προσώπου που μετατρέπουν την καθημερινή 

εφαρμογή σε μία δυσάρεστη διαδικασία. Μόλις έρθει σε επαφή με την επιδερμίδα, η 

κρέμα LumiCity μετατρέπεται σε ένα αόρατο πέπλο που δεν αφήνει καθόλου λευκά 

σημάδια ή ανεπιθύμητη γυαλάδα. 

• Ενεργοποίηση λάμψης: 

Ακολουθώντας την «καρδιά» της Luminosity, η LumiCity είναι πλούσια σε φυτικά

συμπυκνώματα και κυτταρικά εκχυλίσματα που διεγείρουν τη λάμψη της επιδερμίδας. 



 

Λάμψη που πηγάζει από τα φυτά!

Swiss Phyto-Complex, ένα μπουκέτο λάμψης!
 

 

Ένα «πράσινο» δώρο, με εκπληκτική ισχύ. Το Swiss Phyto-Complex, ό,τι καλύτερο έχει να 

προσφέρει η αλπική φύση της Ελβετίας, αποτελείται από επτά φυτά που αναπτύσσονται σε 

διαφορετικά υψόμετρα. 
 

Οι άρτια διατηρημένες καλλιέργειες σε υψίπεδα που κυμαίνονται από 800 έως 1,500 μέτρα, ο 

φρέσκος αέρας του βουνού και το παρθένο νερό των Παγετώνων των Άλπεων, προσφέρουν 

τις ιδανικές συνθήκες για να ευδοκιμήσουν αυτά τα φυτά και να αναπτύξουν υψηλές 

ποσότητες ενεργών συστατικών. 

Όλα είναι ενορχηστρωμένα με τρόπο που διασφαλίζει ότι αυτή η ζωντανή συλλογή φυτών 

προσφέρει στο δέρμα τη μέγιστη δυνατή λάμψη. Με βιολογικές και βιώσιμες γεωργικές 

πρακτικές, χειρωνακτική συγκομιδή και προσεκτική εξαγωγή μέσω οργανικών διαλυτών, το 

Swiss Phyto-Complex αποτελεί μια γνήσια έκρηξη λάμψης. 

ΜΕΝΤΑ - ΑΧΕΙΛΙΑ - ΑΛΧΗΜΙΛΛΗ - ΒΕΡΕΝΙΚΗ - ΜΟΛΟΧΑ -

ΠΑΣΧΑΛΟΥΛΟΥΔΑ - ΜΕΛΙΣΣΟΧΟΡΤΟ 
 

Καθένα από αυτά τα επτά φυτά είναι πολύ γνωστό στη 

φαρμακευτική επιστήμη για τις ευεργετικές επιδράσεις του στο 

δέρμα. Δρώντας όλα μαζί, σαν ένα κοκτέιλ, είναι αποδεδειγμένο ότι 

διορθώνουν τις ατέλειες και κάνουν την επιδερμίδα να φαίνεται 

πιο ομοιόμορφη.
΄ 

Λευκή μουριά, η πηγή της λάμψης
 

Το μυστικό πίσω από την αψεγάδιαστη επιδερμίδα των γυναικών της Ιαπωνίας, η λευκή

μουριά είναι γνωστή από την aρχαιότητα για την απαράμιλλη αποτελεσματικότητά της. Για τη 

σειρά Luminosity επιλέχθηκαν δύο τύποι εκχυλισμάτων λευκής μουριάς.  

 

Ένα εκχύλισμα συμβατικά καλλιεργούμενων ριζών - μέσα σε χώμα - 

εμποτίζει την επιδερμίδα με μια νέα αγνότητα, ενώ ένα εκχύλισμα 

ριζών καλλιεργούμενων με εναλλακτικό τρόπο αεροπονίας, 

προσφέρει ακόμα μεγαλύτερη δραστικότητα και υψηλότερη 

συγκέντρωση ενεργών συστατικών. Ενδεικτικά, αυτές οι ρίζες 

περιέχουν 2.000% περισσότερα φλαβονοειδή. Αυτό το εξαιρετικά 

πλούσιο εκχύλισμα λειαίνει την επιδερμίδα, 

επιτρέποντάς της να αντανακλά άψογα το φως. 



 

LumiCity SPF50

Η ανάλαφρη καθημερινή ασπίδα UV
που ενισχύει τη λάμψη και είναι φτιαγμένη για την πόλη!

 

Ανακαλύψτε μία νέα εξελιγμένη προστασία που δημιουργεί φως και χαρίζει λάμψη! Η 

απολαυστική κρέμα LumiCity παρέχει στην επιδερμίδα όλα όσα χρειάζεται για να «επιβιώσει» 

στην πόλη: ακριβώς τη σωστή ποσότητα ενυδάτωσης για άνεση, υψηλή προστασία από τις 

βλαβερές ακτίνες UV και ενεργοποίηση της λάμψης του δέρματος.

Η LumiCity εφαρμόζεται είτε μόνη της μετά από τη χρήση του ορού είτε επάνω από την κρέμα 

ημέρας και εμποτίζει το δέρμα με τονωτικό ginseng, αντιοξειδωτικό Τριπλό DNA της VALMONT 

και φυτά που αποκαλύπτουν τη λάμψη.

 

Η πλούσια υφή της μετατρέπεται σχεδόν μαγικά σε ένα ελαφρύ πέπλο με 

βελούδινο φινίρισμα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το δέρμα είναι +18,7%* πιο ενυδατωμένο για 12 ώρες 

Η επιδερμίδα είναι πιο φρέσκια με +  

περισσότερη λάμψη 

 

*22 γυναίκες με θαμπό δέρμα και ανομοιόμορφη επιδερμίδα, μέση ηλικία 24 (18-33 ετών), μετρημένη στις 12 ώρες. 

** Στις ίδιες συνθήκες. Εφαρμογή σε πρόσωπο και λαιμό μία φορά την ημέρα το πρωί για 28 ημέρες. 

 



 

 

Η συλλογή Luminosity
Η «skincare εκδοχή» μιας επεξεργασμένης selfie

LumiPeel, το νερό απολέπισης που χαρίζει νέα επιδερμίδα. 
Ανήκοντας στην πιο σύγχρονη γενιά απολεπιστικών συστατικών, αυτή η 

λοσιόν συμβάλλει στην καθημερινή προσπάθειά σας για αψεγάδιαστο 

δέρμα. Ενώ είναι απόλυτα φιλική προς την επιδερμίδα, δεν στερείται 

αποτελεσματικότητας! Εφαρμόζεται πρωί και βράδυ και η υδάτινη υφή της 

χαρίζει εντυπωσιακή λάμψη από τις πρώτες εβδομάδες χρήσης.  

 

LumiMask, για λάμψη στη στιγμή. Βελούδινη και γοητευτική, αυτή η 

κρεμώδης μάσκα δρα ως πολυπόθητο boost λάμψης για θαμπές 

επιδερμίδες. Η υψηλή συγκέντρωση γλυκολικού οξέος ενισχύεται από τα 

ένζυμα παπάγιας και απολεπίζει το δέρμα, χαρίζοντας απαλότητα και λάμψη. 

Χρησιμοποιείται μία φορά την εβδομάδα για εγγυημένο baby-soft 

αποτέλεσμα! 

 

LumiSence, o «ειδικός» στη λάμψη και τη μείωση των πόρων. 
Μην υποτιμάτε τη λεπτόρρευστη υφή του! Ο ορός προσώπου LumiSence 

είναι ένα πανίσχυρο εργαλείο λάμψης. Σχεδιασμένο ως eau de sérum (ορός-

νερό), δρα με ακρίβεια στη μείωση του αριθμού των ορατών πόρων και 

επανεκκινεί τους φυσικούς μηχανισμούς λάμψης του δέρματος.

 

LumiCream, για άμεσα λαμπερή επιδερμίδα. Με ‘second skin’ 

φινίρισμα, η LumiCream βελτιώνει κάθε επιδερμίδα. Η ελαφρώς περλέ 

σύνθεσή της, χάρη στις soft-focus χρωστικές που περιέχει, δημιουργούν 

glossy αποτέλεσμα και εφέ άμεσης λάμψης, ενώ παράλληλα τα ισχυρά 

ενεργά συστατικά της δρουν στο εσωτερικό της επιδερμίδας.  

 
 

Μαζί με τη LumiCream, η LumiCity χαρίζει ακόμα πιο έντονη λάμψη! 

*** Ποσοστιαία αύξηση της λάμψης μετά τη χρήση των LumiCream και LumCity έναντι ποσοστιαίας αύξησης της 

λάμψης μόνο με LumCity. Πραγματοποιήθηκε δοκιμή σε ομάδα 22 γυναικών μέσης ηλικίας 24 ετών. 



 

 

Θεραπεία στο SPA
Luminosity of Ice

Μια πρωτότυπη δημιουργία της Valmont, η θεραπεία Luminosity Of Ice βελτιώνει την υφή του 

δέρματος και αναδεικνύει τη λάμψη της επιδερμίδας. Τρεις βασικές φάσεις αποδίδουν άμεσα 

ορατά αποτελέσματα: 

 

Πλήρης καθαρισμός μέσω διαδοχικών κινήσεων ντεμακιγιάζ, καθαρισμού και απολέπισης. 

 

Ενίσχυση της επιδερμίδας, μέσα από ένα μασάζ που βασίζεται στη ρεφλεξολογία (που 

εκτελείται με ένα προϊόν που προορίζεται αποκλειστικά για ειδικούς αισθητικούς) και την 

εφαρμογή της εμβληματική μάσκας κολλαγόνου Regenerating Mask Treatment. 

 

Οι τελικές πινελιές δεν αφήνουν τίποτα στην τύχη και τελειοποιούν το εφέ λάμψης. Η LumiCity 

είναι το τελευταίο προϊόν που εφαρμόζουν οι έμπειροι experts της VALMONT, 

ολοκληρώνοντας αυτή τη θεραπεία που αποτελεί ένα προστατευτικό πέπλο για την επιδερμίδα. 

Εξήντα λεπτά έντονης αισθητηριακής απόλαυσης που αντλεί έμπνευση από τα βουνά της 

Ελβετίας υπό τους καταπραϋντικούς ήχους του Ελβετού συνθέτη Ripperton, που έχουν 

δημιουργηθεί αποκλειστικά για τη Valmont. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Βυθιστείτε στην ολοκληρωτική εμπειρία της Valmont.
Απολαύστε τη θεραπεία :

Orloff Spa|Life Gallery, Εκάλη  

Orloff Spa|Theoxenia Palace, Κεφαλάρι Orloff Spa|Academias Hotel, Αθήνα 

 



 

 

 

City 
 

 
 

Μια αληθινή καθημερινή θεραπεία που προστατεύει και ενισχύει τη λάμψη του δέρματος. Μόλις 

εφαρμοστεί στην επιδερμίδα, η LumiCity μεταμορφώνεται σε ένα αόρατο πέπλο χωρίς να 

αφήνει καθόλου λευκά σημάδια ή ανεπιθύμητη γυαλάδα. To δέρμα προστατεύεται από τις 

ακτίνες UV και η επιδερμίδα ενισχύεται.  

 

 

Η καθημερινή «ασπίδα» για προστασία από τον ήλιο και 

λάμψη, ανάλαφρη και φτιαγμένη για την πόλη. 

 

   30 ML

  

Κατάλληλη για κάθε τύπο δέρματος που εκτίθεται σε 

συνθήκες πόλης. Ειδικότερα συνίσταται για ανομοιόμορφες 

και μικτές προς λιπαρές επιδερμίδες. 

 

Το πρωί εφαρμόστε ορισμένη ποσότητα σε ολόκληρο το 

πρόσωπο και τον λαιμό. Η LumiCity μπορεί να εφαρμοστεί 

απευθείας μετά το serum ή την κρέμα ημέρας. 

Swiss Phyto-Complex: Κοκτέιλ 7 αλπικών φυτών που 

καλλιεργούνται βιολογικά σε μεγάλο υψόμετρο. Διατηρεί το 

δέρμα λαμπερό. 

Ρίζα Λευκής Μουριάς: Βελτιώνει τη θαμπή όψη και τον 

κίτρινο τόνο της επιδερμίδας. 

Τριπλό DNA: Ένα εξαιρετικά ενυδατικό μόριο αιχμής που  

συγκρατεί 10.000 φορές το βάρος του σε νερό και διεγείρει 

όλες τις κυτταρικές λειτουργίες. 

Ginseng: Ενισχύει τις κυτταρικές λειτουργίες. 

UV φίλτρα: Συνδυασμός 5 οργανικών φίλτρων και ενός 

ορυκτού συστατικού για προστασία από τις ακτίνες UVA και 

UVB.  

 

  €175 



 

 

Valmont corner στο attica City Link & attica Golden Hall | Online στο www.atticabeauty.gr 

KG perfumery, King George Hotel 

Orloff Spa – Life Gallery, Theoxenia Palace & Αcademias Hotel 

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος στην Ελλάδα και την Κύπρο: ORLOFF Beauty 

CONCEPT Communication StrategiesT: 2108021252 | W: www.conceptcom.gr 

Μαρία Μεϊντάνη, mmeintani@conceptcom.gr,  

Αμαλία Χατζηλάμπρου, achatzilamprou@conceptcom.gr  

 

http://www.atticabeauty.gr/
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